

Міністр Мінагрополітики України Олексій Павленко: - «Прозвітувався про 100 днів роботи»; - «Україна використовуватиме досвід США у розвитку біоенергетики».

Забезпечення продовольчої безпеки, дерегуляція, поглиблення міжнародного партнерства та співпраці з Євросоюзом, боротьба з корупцією – основні напрями діяльності Міністерства аграрної політики та продовольства України за 100 днів. Про це заявив Міністр Олексій Павленко на брифінгу 17 березня 2015 року.



Олексій Павленко презентував основні результати реформування галузі та подальші плани Міністерства. Він наголосив, що Україна залишається годувальницею світу.

Олексій Павленко презентував основні результати реформування галузі та подальші плани Міністерства. Він наголосив, що Україна залишається годувальницею світу.

Попри військові дії на сході країни, втрату контролю над тимчасово окупованими територіями та суттєве здороження матеріально-технічних ресурсів для аграріїв, Міністерство забезпечить проведення посівної вчасно і в повному обсязі.

Окремим пріоритетом для Мінагрополітики є подолання корупції. За результатами внутрішніх перевірок діяльності підпорядкованих підприємств виявлено зловживань на суму понад 9 млрд. грн. До правоохоронних органів спрямовано понад 100 звернень. Міністерство розпочало відкриті конкурси на керівні посади на державних підприємствах, щоб ліквідувати корупційні схеми, не допустити розкрадання державних коштів і запровадити ефективний менеджмент. Керівники ДП не призначатимуться Міністром, а обиратимуться на конкурсі представниками провідних HR-компаній та неза-

лежними експертами. «Вперше триває прозорий та відкритий відбір кадрів. На посадах керівників держпідприємств будуть професіонали та патріоти», — зазначив Олексій Павленко.

Важливий вектор – євроінтеграція українського агро-сектору, його адаптація до умов і стандартів Євросоюзу. Розпочато роботу над створенням Єдиної комплексної Стратегії розвитку сільського господарства та сільських територій на 2015-2020 роки. Даний процес підтримується Єврокомісією та міжнародними донорами. Створено 8 робочих груп та 24 підгрупи. Їх діяльність охоплює всю сферу реформування сільського господарства. Українське законодавство адаптується до положень ЄС. Спільно з представниками ЄС та бізнесу розробляються проекти шести законів щодо врегулювання відносин у сфері безпечності харчових продуктів. Стимулюється перехід підприємств на нові стандарти виробництва, отримання дозволів на експорт. Тривають переговори над збільшенням тарифних квот для експорту до ЄС.

Разом із тим Мінагрополітики посилює міжнародну співпрацю та має намір збільшити експорт, розширити асортимент і географію ринків збуту для продукції вітчизняних аграріїв. Наразі готуються угоди про вільну торгівлю з понад дев'ятьма країнами світу, серед яких Канада, Туреччина, Сербія, В'єтнам, Ізраїль.

За 100 днів роботи досягнуті позитивні результати з дерегуляції бізнесу. «Мінагрополітики наряду з іншими міністерствами є одним з найактивніших ініціаторів дерегуляційних процесів. «Нам вдалося скасувати 14 дозвільних документів, 6 ліцензій, внести понад 50 змін. Загальний ефект — майже 5 млрд. грн. для нашої економіки», — повідомив Олексій Павленко.

Підводячи підсумки, міністр зазначив: «Сільське господарство – єдина галузь, яка зберігає позитивну динаміку зростання і є однією з ключових для економіки нашої країни».

«Україна зацікавлена у співпраці з передовими американськими сільськогосподарськими підприємствами, які переробляють відходи тваринницької галузі (свинарство) на біогаз. Це паливо може використовуватись на внутрішньому споживчому ринку України». Про це Олексій Павленко, Міністр аграрної політики та продовольства України повідомив на зустрічі із Майклом Ск'юсом, заступником Міністра з питань фермерства та закордонної сільськогосподарської служби США.

Окрім того, Міністр відзначив зацікавленість України у створенні ліній з виробництва сучасних та ефективних моделей комбайнів та тракторів на базі потужностей вітчизняних машинобудівних заводів. Також мова йшла

і про залучення інвестицій для реалізації подібних проєктів.

Україна зацікавлена у використанні досвіду Уряду США із розробки програм розвитку скотарства, концепцій, методик виробництва та стандартів якості, які б допомогли забезпечити належний рівень якості тваринницької продукції.

Прес-служба Мінагрополітики України